

施工坑硌坏电动车追踪>>

“坑人”施工坑昨日被修复

施工方诚恳向车主致歉,并愿给予相应补偿

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 本报14日C12版报道了八一立交桥附近一施工坑的围挡不严导致连续硌坏两辆电动车后,14日上午施工方负责人打来电话说明情况,表示施工坑已经修复,并愿意就此向市民赔偿并致歉。

6月14日下午1点多,记者在13日凌晨硌坏电动车的八一立交桥上北侧副道看到,马路上的施工坑已经修复,来来往往的车辆通行流畅。

施工方负责人李先生介绍,此处为通信线路施工,引入附近一单位新建培训楼。整个施工路面长度约为6米,施工前已经在交通管理部门备案。6月12日上午工人开始施工,下午



现场路面已经修复。 本报记者 吴金彪 摄

恢复基础层。因为施工时使用了混凝土材料,需要时间凝固硬化,所以路上才留下了这个坑,给市民出行造成了不便。

“昨天(13日)已经铺设完沥青油面,恢复交通。”李先生说,12日晚上9点左右工人撤离前曾特别做了防护措施,放置了施工围挡,并设置了安全彩旗,“可能是后来被人移开,才导致了13日凌晨事故的发生。”

在事发地,李先生当场拨打了两位受损电动车车主的电话,并向他们表达了歉意,表示愿意给予车主张先生和祝先生相应的补偿,并赔偿修车费用、打车费、误工费。“都怪我们一时疏忽。”施工负责人李先生说。

“路修好了就行,这下我们骑车也放心了。修车费我就不要了!”电话中祝先生十分大度,对施工方的态度也相当满意。

车站附近小超市频现“换钱”骗局 转转手,钱少了一多半

本报96706热线消息(记者 崔岩)“火车站人流多,有些骗人把戏又开始抬头,到车站附近超市买东西,谨防换零钱被调包。”14日,差点上当的济南市民黄先生致电本报,希望借本报给其他市民提个醒。

“我本来准备拿5元钱买瓶矿泉水的。”黄先生说,14日上午,他在火车站附近公交车站等车,却发现钱包里没有零钱了,于是走到旁边一家小超市准备换点零钱。

然而,在黄先生掏钱时,店主小伙子看见黄先生手里有一百的钱,于是询问能否用零钱换黄先生的整钱。“他说等会进货,需要用整钱。”黄先生觉得零钱整钱对自己无所谓,就算帮个忙吧。

于是,黄先生同意用整钱换零钱。黄先生说,小伙子随后拿出了一把零钱给自己,10元、5元的都有。黄先生是个仔细的人,拿过钱数了一下,90元,少了10元,于是追问小伙子怎么回事。

“小伙子自己拿过去数了一遍,说没错,是100元,然后又递给了我。”黄先生说,自己当场又仔细数了一遍,却发现变成了40元钱,整整少了60元。

小伙子的伎俩被识破后,恼羞成怒,声称不换了,又把一百元钱还给了黄先生。“很多人第一次发现少钱后,第二次往往忽视就不数了,这给了骗子可乘之机。”黄先生说,虽然自己没有受骗,但是希望借本报提醒一下市民,以后遇到此种情况要小心。

相关链接 如此骗局屡屡上演

无独有偶,6日下午,市民徐先生在济南火车站附近一超市购物时,服务员请求换零钱,骗取了徐先生40元钱。4日上午,林先生在走出济南长途汽车总站附近一小超市后,发现对方换的100元零钱少了60元,只剩了40元钱,返回去找的时候,对方却不承认了。

14日,记者搜索本报线索库发现,近期已经多次接到类似线索,车站附近商店屡屡有人借换零钱行骗。由于到车站附近商店购物的大都是匆匆过客,很多还是外地人。不少人在遭遇骗局后,很少有时间回去讨说法。

井盖坏了,无盖井变成“陷阱”

送儿子去上学,轿车“轮陷”

本报96706热线消息(记者 李飞) 开着车送儿子去上学,走到经十路与历山路交叉口准备右转弯时,只听“扑通”一声,轿车右前轮陷入洞中。原来路上一井盖没了,变成“坑车陷阱”。14日上午,省城市民李先生遭遇惊魂一幕。

14日上午7时30分左右,市民李术全像往常一样开车送儿子去山师附小上学。当李术全开车经过经十路与历山路交叉口,准备右转弯时,只听“扑通”一声,轿车陷入无盖井。“当时就判断肯定是井盖没了。”李术全告诉记者,当时他和孩子都吓了一跳,但幸好没有受伤。由于车被卡住,动弹不得,之后,他打了一辆出租车将孩子送到学校,又打车回到原处。

当记者赶到现场时,看到李先生的黑色轿车的右前轮依然陷在无盖井中,车灯还在闪烁,路旁停放着一辆济南市政抢修队的车。车上一名工作人员告诉记者,7点10分左右,他



右前轮陷入无盖井的轿车。 本报记者 李飞 摄

们接到了12345市民服务热线转来的工单,一市民拨打热线,告知经十路与历山路交叉口,一圆形井盖丢失。之后,济南市政抢修队拉着新的井盖和井算子赶到现场,发现市民李术全的车已经陷在了无盖井中。由于轿车无法拖出,济南市政抢

修队的工作人员只好在现场等待。此时正值上班高峰期,记者看到,来来往往的车辆穿梭不停,在该路口准备右转弯的车辆都小心翼翼地绕李先生的轿车前驶过。

为何车辆未被尽快拖出?李术全表示,事发后他接到了

交警部门打来的电话,让他赶紧想办法把车拖走,以免影响交通。无奈,李术全只好拨打了保险公司的电话,近一个小时后,四五个人合力才把车拖出来,发现破损的井盖在井底放着。之后济南市政抢修队重新安装了新的井盖。

三年热板凳 考生母子同患痔疮

近日,一年一度的高考终于落下了帷幕!然而,对于那些冷板凳、热板凳努力了多年的莘莘学子来说,高中三年的埋头苦读换来的不是一张成绩单,更别提有学习也让他们中的很多人患上了便秘、痔疮、肛裂等肛肠疾病。同时,那些整日为了孩子奔波忙碌的父母,平时就因工作压力大等因素,与痔疮比较“投缘”;加上几日拼搏紧张的备考,让这些比考生还紧张的家人们也都患出了不少肛肠病。

主考、陪考,母子二人同患痔疮

6月10日下午,济南肛泰肛肠医院迎来两位特殊的患者,刚参加完

高考的小杨和陪考的妈妈一块儿来治痔疮。

原来,自从进入考前复习阶段,小杨就因紧张加上长期久坐引发了便秘的现象,当时病情比较轻微,他也就没有在意。不料,考前忽然发现开始大便带血,有时手纸上沾血,有时却是滴血,这下可把他吓坏了,但是高考临近,小杨害怕因为治病耽误了考试,就让妈妈带着在门诊拿了点药涂抹。等到考试结束再去正规医院接受治疗,没想到,考英语的那场小杨感觉屁股疼痛,弄得他坐立不安,听力部分都没怎么听进去,考完英语,小杨垂头丧气地走出考场,妈妈看了更加着急,但也毫无办法。

小杨的妈妈是一位超市售

员,平时一站就是一天,而且还是位典型的“食辣族”,这几天陪儿子高考,作为陪考的她比儿子情绪还紧张,一次如厕发现存在便血症状,还有肉球脱出肛外,可是儿子高考在即,妈妈一门心思扑在了儿子身上,也顾不上理会自己的病了。三天的高考总算结束,一家人原本打算出去旅游放松心情,但是得知母子二人情况后,小杨的爸爸非要他们先去治疗,就这样,刚打完高考这场战争的母子二人,又一起投入到了“治痔”的战场中。

经过多方打听,他们得知济南肛泰肛肠医院新推出的无刀除痔技术在痔疮治疗上效果不错,于是通过电话62301111详细咨询了专家,次

日,一家人便来到肛泰医院,

母子二人共同体验无刀除痔

到院后,该院的张玉文教授与李健庭主任分别接待了母子二人,为母子二人做过了肛门镜检查后,小杨被确诊为1期内痔,妈妈患的是2期内痔;两位专家经过会诊后,决定采用“无刀除痔”技术之美国COOK枪技术为母子二人治疗,就这样,在同一时间母子二人分别进入手术室,20分钟后,手术取得圆满成功,走出手术室,小杨的脸上露出了这几天的第一抹微笑,妈妈对主治医生说:“要知道咱医院治疗得这么快而且不用开刀,早就带

孩子来治了,也不用让孩子受那么多罪,还影响了考试发挥……”

休息两天后,小杨一家人便踏上了旅游的行程,昨日医院回访时,小杨告诉医生,他和妈妈已经康复如初,旅游的路上玩得很是开心……

肛泰专家介绍,学生、白领、教师等久坐久坐的群体是便秘、痔疮的高危人群,由于久坐久坐、缺少运动,肠道蠕动减少,容易引发便秘滋生痔疮,专家提醒万一患上痔疮,千万不要惊慌,及时到专业肛肠医院进行诊疗是关键!有些患者忽视或者因故放弃治疗,很容易导致许多并发症的发生,影响到正常的生活与工作!

(星月/文)

济南肛泰肛肠医院
JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

肛泰连锁 无刀除痔

★ 全国品牌连锁专业肛肠医院
★ 全市新农合定点医院

院址:北园大街202号(南全福街站) 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com